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Evéeiktikég Avoeig Ogpdtov pikpav Taseov

ITPOBAHMA 1

‘Eocto 1piyovo ABIT pe BA=120°. Av A &ivat 10 péoov g mievpag BI,
dtvetar 0Tt M evbelo AA  elvor kdBetn mpog v mAevpd AB ko Ttépver Tov
nepryeypappévo kKokiko tov tprydvov ABIT oto onueio E. Ot gvbeiec BA wou ET
téuvovtor 6to Z . Na amodeiEete Ot

(o) ZA 1L BE, (B) ZA=BT.

Avon

(o) Eme1on eivan BAE =90° n BE elvar dudpetpog tov mepryeypappévon KHkAov
tov tpry@vov ABI. Emopévmg Ba sivar kot BI'E =90°. 'Etot 610 tpiyovo ZBE 1ta
evBOypappa tpuqpata EA kot BTN elvatl Hym tov tpry®dvov mov téuvovtol 6to onueio A.

Emopévag n gubeia ZA eivar n gubeia tov tpitov Hyovug tov tprycddvov ZBE, dniadn
gtvan ZA 1L BE.

ZyMua 1
Awpopetikd, 0o propodoope vo amodeiovpe OTL: ZBH=90". [Tpdypoatt, £xovpe
ZBH =180° —(Hl§Z+BZH) (1)

Onwmg &govpe
HBZ = EBI' + TBA=EAT +I'BA=120°-90° +TBA =30"+B.  (2)



Eniong and to eyypdyipo tetpdmievpo AAT'Z (ywoti AAZ=ATZ = 90°) éyovpe oOtL:
BZH=AZA=T (3)
Aoyo tov (2) ko (3) n oxéon (1) yiverau:
ZBH =180° (30" +B+1") =150" — (B+1") = 150" - (180° ~120°) = 90"

(B) Hopatnpodpe ot to TETpdTAELpO AATZ givon eyypayipo, ool AAZ +ATZ =
90° +90° =180°. Apa Ba égovpe AZL = AAT = BAT —BAA =120° —90° =30".

Enopévog oto opBoydvio tpiymvo AI'Z m vroteivovoa ZA Ba givor duthdoia g
Kkd0etng mievpdg AL, dnhadn ZA =2-Al' =BT, agod A péco g mievpdg BT

ITPOBAHMA 2

Oewpovpe 10 GOHVOAO T®V TETPAYNELOV BeTikdv axépaiwv aplOuov X=a f yo
TOV omoimv OA0 To. Ynoeio givol SOPeTIKA amd TO UNOEV Kol SLOPOPETIKE HETAED
Toug. Bewpovpe emiong Tovg apBuovs Y =0y fa kol vmobBétovpe X > Y. Bpeite
HEYOADTEP KOl TN UIKPOTEPT TIUN TNG JPOPAS X — Y, KOOMDS Kol TOLG OVTIGTOL(0VG
TETPAYNPLOVG AKEPOLOVS X, Y YO TIG OTOIEC AaPAvovTal avTEG Ot TIHEG.

Avon
Oewpolpe T deKASIKT AVATOPACTACT] TOV OAPOUDV :
X—Yy=1000a +100£ +10y + 5 —10006 —100y —105 — «
=1000(a¢ —0)+100(f—y)+10(y — )+ —x
=999(a—-9)+90(L—y)
= 9(1 1 l(a—§)+10(,6’—7/)) .
Apxkel va mpocdlopicovpe T HEYIGTN KO EAGYLOTY TN TG TOPACTOONG:
A=111(a-0)+10(B—-y).

Ot apBpol «a,B,y,0 etvar Betikol povoyneilor aképarot (Sropopetikol petal&d
toug). Epdoov X >y, Ba woyvet a > 9.

H mopdotacn A yivetar péyiot, 60tav ot apbpol @ —o kot S —y yivouv péylotol
Ko eni TAéov ¢ — O > S —y . H dwwpopd o —3J yiveton péyiot 6tav @ =9 kot 0 =1.
H dwagpopa S —y yiveton péytot otav =8 kol y =2.

Apa Xx=9821 kot y=1289 eivar ot {nrodpevol aképaiot ot 0moiot dSnpovpyovv
ueyaAvtepn Sopopd X—y =9821-1289 =8532.

H mapdotaon A yivetoar ghdyiotn, 6tav ot apibuoi @ —9J «or f—y yivoov
eAdy1oTOL.

H gldyiot Tyun g dagopdc @ — 0 sivar to 1. Apa ot duvatég Tipég Tov Cevyoug
(a,0) glvau

(9,8),(8,7),(7,6) (6,5) (5,4) (4,3) (3,2) ko (2,1).

Mo 0)eg T Tapandve dvvatég Tég tov Levyoug (&,d), N TN TG TOPAGTAOTS

A yivetau
A=111+10(8-7y).

H ehdyom tyn topa g dpopds f—y eivor 10 —8 mov dnuovpyeitol yio

p=1xu y=9.



Amnoppintovtag téhog ta Levyn (9,8) xo (2,1) (8101t Tar yneio TOL TETPOYNPLOV
apfpod eivor O1oPopeTIKA HETAED TOVLG), KOTOAYOLUE OTOV TOPUKAT® Tivoko
SUVOTAV TILAOV TV oplOudV X, Y Kabdg kot TNV eAdyotn oapopd.

3192 2913 279
4193 3914 279
5194 4915 279
6195 5916 279
7196 6917 279
8197 7918 279

IMMPOBAHMA 3

Av 0 apBuog 3v+1, 6mov v aképatog, elvar moAlamidcto tov 7, va Ppeite ta
dvvatd vrdlouto TG daipeong:

() tOL V peTO7,

(B) tov v™ pe 1o 7, yuo Tig S14popeg TEG Tov OeTikoy axépatov m, m>1.

Ab
(al))cr}icsrco Jv+1=7k, Omov v,k oxképaot. O oképalog VvV £xel T HOpPON
v=Tp+v,0m00 UE {0,1, 2,3,4,5, 6} Kot o oképaiog. Tote Eyovpe:
3(Tp+v)+1=Tk < 21p+30+1=Tk < 3v+1 = mOAhamAdo10 TOL 7,
omoTe M MOV dvvart) T Y 10 L givan 10 2. 'Etol €qovpe v=Tp+2, dmov p

aKEPOILOG, OTTOTE TO LOVAOTKO OLVATO VITOAOUTO TNG OlaipesN TOL V e To 7 givan To 2.
(B) "Exovpue
m 5(m m=i A
vii=(Tp+2) = Z( _ ](7,0) 2" = 7oA. 7+2".
EAN
Enouévag, apkei va Bpodue ta duvatd vrdorowro g daipeong tov 2™ ue to 7.
Av vroBécovpe 6Tt m=30 +v, dnov L € {O, 1,2} , T0TE AapPdvovpe:

2" =27 =872 =(7+1)" -2 =(70A.7+1)-2" = m0A.T+2",
6mov Ue{O,l, 2}. Apa o dvvatd vrolowma ™G dwipeong Tov v pe to 7, Yo TIG

S16popeg TIRéG Tov BeTikow axépotov M m>1 eivorta 2° =1, 2' =2 kot 2> = 4.

ITPOBAHMA 4
Av X, Y,z givon Beticol mpaypatikoi apBuoi pe aBpoiopa 12, va amodeilete Ot

5+X+E+32\/§+\/§+x/2.
y z X
[161€ 16y0eL N w6oTNTO;

Avon
Eneon ot Oetikol mpaypatwol apBuol X, y,z éovv  aBpowopa 12, apxel va
amodeifovpe TV ovicoOHTNTO

5+X+E+m2 X+ y+\/E. (1)
y z X 4



Enmedn ot mpaypotucol apBpol X, Y, z givar Beticol, amd v avicdtnta apBuntucod

— YEMUETPIKOD HEGOV EXOVLE

X Yo XY _Ux, )
y 4 y 4
y, 2 y Zz
Zil>2. 2= =y, 3
z 4 z 4 \/_ @)
z X zZ X
—+—22 |——=vZ. 4
X 4 X 4 vz ®

Me npdcbeon katd péAn tov (2), (3) kot (4) mpokdmtel 1 avicoOtnTa (1).
H 106mta woydet, 6tav ot avicotnreg (2), (3) kat (4) ainbedovv Kol ot Tpelg MG
16OTNTEC., ONAadN Otav

2 2 2 2 2 2 4
EZX,X:E,EZE X:y_,yzz_,zz_@)(:y_’y:z_,z:ly_ _y_}
y 4z 4 x 4 4 4 4 4 4\ 4 ) 4
ox? yZ (2
4° 47 4 4
y2 Z2 1 0
SX=T1-, y="—, 2=—2
PR 4
y2 Z2
@ij,y:?,z7:47©x:y:z:4
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IMPOBAHMA 1
Noa Avoete oTovg axépatovg v e&icmon

X'y’ (2y—x) =x"y*-36.

Avon

Merd 116 mpdcelc dwomotmvoupe Ot 1 6gdopévn eElcwon etvor 16odvvapn pe v
eElomon

x’y’? (x—y)2 -6°=0,x,y€Z,
= [xy(x—y)—6]-[xy(x—y)+6] =0, x,y€Z,
<:>xy(x—y):6, X,y e, ! xy(x—y):—6, X,y €.
@xy(x—y):6, x,yeZ, (1) 1 xy(y—x):6, x,yeZ. (2)

Ao ™ popoen| tov (1) ko (2) mpokdmtet 611, av (xo, yo) etvan Moo g (1), tote t0
Cevyapt ( yo,xo) etvat Avom g (2) kot avtiotpopws. Enopévac, apkel va Adcovpe
pévov v e&icmon (1). Ereon x, y € Z , m e&icmon (1) etvar 1codbvaun pe :

{xy =6,x—y —1}( ) {xy =—6,x—y :—1}(22)
ﬁ{xy =3,x—y= 2}(23)1] {xy =3 x-—y= —2}(24)
N{xy=Lx—y=6}(Z) N {xy=—Lx—y=-6}(Z)
ﬁ{xy =2, x—-y= 3}(27) {xy =-2,x—-y= —3}(28).
(2

Amo ta 8 cuoThpata HOVoV Ta ( 3) ( ) dtvouv T1g axépareg AoELS:

(%2)=(3,2),(x»)=(-2,73), (x.2) = (3.1),
(x,9)=(-1,-3), (x,»)= (—2,1)1((11 (x,)=(~12).
XOoppova pe 6ca imape mopanave, n e&icmon (2) €xel 6TOVG OKEPOLOVS TIG AVCELG
(x.2)=(2.3).(x.0) =(-3,-2).(x.») = (1.3),
(x,7)=(-3,-1),(x,y)=(L-2)xar (x,y) = (2,—1)..

IMPOBAHMA 2

Y10 kaptecwavod eminedo Oxy Oeswpovpe to onpeio A,(40,1), A,(40,2),
A ,,(40,40) xabBog ko To evBOypappa tupata OA,,OA,,...,O0A . Eva onpueio tov
KaptestovoD emmedov Oxy Oa to ovoudlovpe “kado”, GtV OL GLVTETAYUEVES TOL elvan
axépatlot apfpoi kKou Bpioketal 610 ecmTEPKO (dNAON dev TowTilETON PE KATOO Od
T0 Gpo Tov) evog evbuypdappov tuipatog OA, i=1,2,3,...,40. Eniong, éva ond ta
ev0Oypappo tuqpata OA,OA,,...,0A,,, Oa 0 ovopdlovpe “kald”, dtav mepiéyet Eva

ToVAdyIoTOV “K0l0” onuelo. Na vtoroyicbel To TAN00c TV “KaidV” onueiov Kal To
TAN00C TOV “KaldV” VBVYPAUU®V TUNUATOV.



Adon.
X Aomn mov akoAovBei, Bo ocvuPorilovue pe MKA (k,/), 10 péyloto Koo
dtupém v akepaiov aptduov k,7.

A(40,i)

M(k,])
0(0,0)
Zynpa 1

‘Eva onueto M(k,/) Oa avrkel 610 ecmtepucd Tov gvbuypdppov tpunpatog OA

oV Kol HOVO av, T SLOVOGLLOTOL OM xo1 OA . €ovv Tov 1010 cuvteheotr) devBuvong
(ne k,I axéporovg apBuovg kar 0 < k£ <40), dnradn mpénel va, 1oyvEeL 4L0 = é (pe k,1

aképatovg aplpovc kot 0 <k <40).

INo va gtvan topa to evBOypoppo tuqpa OA, “koro”, Ba mpémet To KAAGHO i va
unv etvor avdymyo (dote vo dnpovpyoLvTal 16000V UE TO % KAQopOTO e

aKEPALOVS OPOVE OV Bol dNULOVPYOVV TO GLUVTEAEGTY dlELBLVOTG é KOl TIG OVTIoTOUY(EG

GUVTETAYUEVEG TOL “KkaAoV” onueiov M(k,1)).

Emopévag, yu va vdpyet “kard” onpeio oto gvbdypappo tuipa OA, (dote vo
yopokmplotel kot 10 00 ¢ “koAd”) Bo mpémer MKA(40,i)>1. Av 1tdpa
MKA (40,i) > 1, t6te Bo vapyovv MKA(40,i)—1 “xord” onueia oto €vBOYpoppo
tunpo O4,. Zto onueio A,(40,2) oavtiotoyel to “kaAdd” evBbypoppo tpqpo OA,,
oto omoilo ovhkel t0 “kakd” onueio (20,1). Zto onueio A ,(40,4) avtictorgel to
“xadd” evBOypappo Tppo OA ,, oto omolo avikovy ta “kaid” onpeia (10,1), (20,2),

(30,3) . Mg avt6 T0V TpOTO dNUOVPYOVLLE TOV TIVOKOL:

A2(40,2) MKA(40,2)=2 1| A40(40,40) | MKA(40,40)=40 39
A4(40,4) MKA(40,4)=4 3 | A38(40,38) | MKA(40,38)=2 1
A5(40,5) MKA(40,5)=5 4 | A36(40,36) | MKA(40,36)=4 3
A6(40,6) MKA(40,6)=2 1 | A35(4035) | MKA(40,35)=5 4
A8(40,8) MKA(40,8)=8 7 | A34(4034) | MKA(40,34)=2 1
A10(40,10) | MKA(40,10)=10 9 | A32(40,32) | MKA(40,32)=8 7
A12(40,12) | MKA(40,12)=4 3 | A30(40,30) | MKA(40,30)=10 9
A14(40,14) | MKA(40,14)=2 1| A28(40,28) | MKA(40,28)=4 3
A15(40,15) | MKA(40,15)=5 A26(40,26) | MKA(40,26)=2 1
A16(40,16) | MKA(40,16)=8 7 | A25(40,25) | MKA(40,25)=5 4




A18(40,18) MKA40,18)=2 1 A24(40,24) MKA(40,24)=8 7

A20(40,20) | MKA(40,20)=20 19 1 A22(4022) | MKA(40,22)=2 1

60 80

A6 1oV Topamive Tivaka cuumepaivovpe 0Tt 1o TAN00G TOV “KOADV” TUNUATOV
etvar 24 kot 1o mAn0o¢ tv KoAdv onpeiov 140.

Mopatnpioseg

1. O mopamdve mivakog £xel evpeio avaTTLEN Yo SIOUKTIKOVG AOYOVC.

2. O vmoAoyIopOG TOV TTivaKo OEVKOAVVETAL CTLLOVTIKA LE T PNOUYLOTOINCT T™V
110TATOV TOL PEYIGTOV KOWVOU JlopETn:

3. To mAnbog twv “Kardv” gubuypdupoy TunpdtoV uropel va VTOAOYIGTEL e T
Bonbela g ovvaptnong ¢ tov Euler. Eivatr yvootd 011 n—¢@(n) mapiotd 1o

mA0og TV BeTikKOV akepaimv mov elval HKpATEPOL 1} 1001 e TOV 7 KO OEV
givar mpdToL Tpog awtdv. Emedn dpumg 40 =5-2°, éyovpe:

1 1 14
$(40) = 40(1—5)(1—;] 40— =16.

Apa to TAN00G TV “kaddV” guBuypdupmy tunpdtov etvor 40 — @(40) =24 .

IMPOBAHMA 3
Av a,b,c eivan Betikol mpaypatikoi apBuoi pe dBpotopa 6, va Tpocdiopicete
HEYIOTN T TNG TAPAGTACC:
S =3la® +2bc +Ib* +2ca +c* +2ab .

Avon.
XPNOOTOLOVLE TNV aVIGOTNTO OPLOUNTIKOV — YEOUETPIKOD UEGOV ¢ eENG:

g/(a2+2bc)-12-12 < (a* +2bc +24),

\/ +2ca)-12-12 <

( +2ca+24),

Yo+ 2he 1 I @ +2bc+12+12 1

%/122 122 3 312°

JIb* +2ca =

\/12 R 122 3 32

g/(c2 +2ab)-12-12 < ¢ +2ab+12+12 1 (¢ +2ab+24),

amo Tig omoieg pe mpodcheon katd pEAN Aappdvovpe

S =3a? +2bc +3Ip* +2ca +3/c* +2ab < ! (a2+b2+c2+2ab+2bc+2ca+72)
33/12?

1 b +2ca+12+12 1
Jc” +2ab = -
@ F 3 NIV
_ 1
NS

[(a+b+c)2+72}: = =33/12.

H w6otta woyvet 6tav



a’+2bc=12,b>+2ca=12, ¢’ +2ab=12
<:>(a—b)(a+b—2c):O,(b—c)(b+c—2a)=0,02+2ab:12
< (a—b)(6-3¢)=0,(b—c)(6-3a)=0,c* +2ab =12
Sa=b=c=2.

Emopévoc n péyiom tipn mg nopdotaong sivot 3312 xa Aappdverar dtav givan
a=b=c=2.

Hapatpnon

1. H emitoyn tov apifuod 12 w¢ dedtepov kor tpitov 0pov yia Ty eQopuoyy ts
aVIGOTNTOS OPIOUNTIKOD — YEWUETPIKOD UEGOD OPEILETOL TTO OTL LUOVOV Y10, ODTOV EIVOL
oVVaToOV va. aAnbeder n 160TNTO KOl OTIC TPELS EXUEPOVS OVIGOTNTES. AVTO Elvol avoykaio
VIO EIVOL OVVOATOV ] TOPATTOTH VO. TAPEL THY TN TOD EUPAVICETOL (G EVO TOVW PPAYUO,
me. Ta wopdoeryuo, av eiyoue ypnoyoTomoel Tic avIGOTHTES

2
Ja? +2be =3|(a* +2bc)-1-1 s%b“z,

2
Ib* +2ca =3 (b2+20a)-1~1 S%,

3
2
Je* +2ab =3 (02+2ab)-1~1 S%,

107€ e mpoaleon koo uein Oo. Ppicroue

a’+b*+c* +2ab+2bc+2ca+6
3

2
_(atbtc) 46 _42
3 3

H 100tnta oty televtaia oyéon dev umopet vo. alnBevel, OTws mpoKdmTel amo 1o
aboTnuo.

S =3a?+2bc +3b* +2ca +3c* +2ab <

a’+2bc=1,b*+2ca=1,c*+2ab=1
:>(a+b+c)2 =3, dromo.

2. Evailoxtixa, Bo umopovooue vo. ypnoyomoIocovis tov UETOTYHUATIOUO
x=3a’>+2bc, y=:Ib>+2ca, z=3/c* +2ab,

Uéow tov omoiov n ovvaptnon  yivetor S (x, y,z)=x+ yv+z, ¢ omolag ({nraue ™

uéyiotn Ty v ™ ooviiixn x°+ 3y’ +z° = (a +b+c)2 =36. 2ty ovvéyela o umopoioe
Kavelg va ypnoyoromjoct T uédodo twv mollamiaciactov tov Lagrange, ywpic
oofopo mpofinuo  ong mpalers. Emions Qo umopovoe kamoiog vo.  epyooctel
APNOYUOTOLOVTOS KOl GALES KAQOIKES aviooTnTeS, OmWS N avieotyto. tov Holder n v
OVIOOTNTO, TV ODVOUEWDV.

IMPOBAHMA 4

Atvetar o&uyavio tpiyovo ABC (pe AB < AC), gyyeypapuévo og kokrAo ¢(O, R)
(ue kévtpo 10 onueio O ko oktivo R). H mpoéktaon tov vyovg 4D téuvel Tov
mepLyeypappévo KOkA0 oto onueio £ kou n pecokdBetn (i) g mAevpds AB tépvel

v AD oto onueio L. H BL téuver v AC oto onueio M Kot Tov mEPLYEYPUUUEVO
KOKAO ¢(O, R) oto onueio N . Téhogm EN téuvel 1 pecokdBetn (1) oto onueio Z .



No amodeitete én:MZiBC@(CAzCB n ZEO), onhadn ot ‘m MZ eivon

kéBetn ommv BC, av, kot pévo av, 1o tpiyovo ABC eivon woookeréc pe CA=CB 1 10
onueio Z tavtiCeton pe to kévrpo O 0oL TTEPLYEYPApUEVOL KOKAOL (O, R) ™.

Avon
Emedn to onueio L avnkel otn pecokdadetn tov 4B, Oa oydet: 121 = l§ =® Kol
katd ocvvémewr AN = BE. Apa to tetpdmievpo ABEN eival lGOGKS)»SC_, rpomsCto pe

AB//EN , omote 1 evbeia (1) sivon pecsokdabetog g EN ko E N

Syfino. 2

'Ectw ot1 0 onueio Z tavtideral ue to onueio O (Zynua 2).
Tote n EN vyivetor SlQUETPOC TOL KOUKAOL, OMOTE EBN =B P +B ;=90°. Av

A

C= @ 10T 0MO TO EYYEYPOUpUEVO TETphmAsvpo ABEC éyovpe: B , = A ,=90°-¢.
Amo ) televtaio 106TNTO (GE GLVOLOGUO HE TNV 1GOTNTO B ,+ B ;=90°) éovpe:
B ;=¢. Apa 10 M avikel ot pecokddemn tov BC (MB=MC). To onueio O

avikel emiong otn pecokdbetn tov BC xou enedn tavtileton pe 10 onueio Z,
ocvumepaivovpe 0Ti MZ givon pecokdBetog g BC.

Ectw ot to tpiywve ABC eivai 16ockelés (CA= CB). Tote | pecoxdBetog (u)
mg AB elvar byog tov tprydvov ABC (Zyfua 2), Sniadn to L eivor to opBokevpo
0V Tptydvov ABC kot Katd cuvénela 7o oyueio M gival To uéco tov tufjuaros LN

(M BM eglvar vyog kot 1o onueio N givar 1o soppetpikd tov ophokévipov L wg mpog
mv AC).



E™ |
ynuo 3

To onucio Z civar to péco tov tunquaros EN (01611 n evbela (u) eivor

pecokadetog g EN).
Apan MZ eivar moapdAAnin pe v 4D .

2ty ovvéyeta Oa vmobicovues ot § MZ ceivar kabety otyv BC kar Oa
amoociovus ot1 o Tpiywvo ABC eivar 16ookelés (CA=CB) n to onucio Z
tavtidetal ue to kévrpo O Tov TEPIYEYPAUUEVOD KKV (Zyua 4).

‘Eotm Aowdv 61t MZ eivan kéBetn oty BC . Tote 1 MZ Ba givor mapdAinin pe
mv AE (MZ ]/ AE).

Av T givou n toun g MZ pe mv AN tote 10 T eivor 10 péco AN (d16tL Z
elvar 10 péco g NE wouw MZ /] AE ). Apa ta tpiyove MTA ko MTN €xovv 10 1610
eupado (E, =(MTA)=(MTN)=EFE,).

Zymuo .4.

And v mopoAniio MZ /I AE , mpokvmtel 1 “UETAPOPA” YOVIDOV GTO TPly®VO
AMN oto omoio n MT egivon SLAUECOC. ENUEIOVOLUE OTL:



BLD =26 (00T BLD givou e&mtepikn Yovia Tov 1606KeAOVS Tpryddvov LEN ).
LMZ =26 (8161 LD // MZ onbte BLD = LMZ = 2&).

XPNOGUYOTOUDVTOG TOPA TO YVOOTO TUTO E :é Prnud yia 10 eufadd tprydvov,
€YOVLE:

E, =§mn77,u(90—(0)=émxn,u(90—2a))

I I
E,= EknnﬂZw = Ekxmtco

AlopdVTOG KOTA LEAN TIG TAPATAVE® GYEGELS, EXOVLLE:
ovvep ovv2Z2e
nu2e U
Amd 1t televtaio wwoTNTO NUTOVEOV (Kot pe dedopévo OTL o1 Yyovieg w,@ eival
YOVIEG TPLYDVOV) KOTAANYOVLE OTIG IGOTNTEG:

S nu2e=nuie.

2p=4do=p=20 (A4) 7 240:”—460@(0*‘2‘":% (B).

And v womrta (A4) ovurepaivovpe 0tL 10 Tpiyovo MTN elvon 1600KeEAES
(TM =TN) xou «xotd ovvéneww to 1piyovo AMN  elvar opBoydvio o610
M (AMN =90°). Apa. 1 BM ¢givar dyog tov tpryddvov ABC xou emopéveog to L
opBoxevtpo, omiadn o tpiymvo ABC givar icookeréc (CA = CB) 316t 1 pecokabeTog
KZ etvon kot Hyog.

Amo Vv 160Nt (B ) cvumepaivovpe 6t 10 Tpiywvo MTN eivor opBoymdvio 6To
T, miaonn MT eivar pecoxdBetog g AN . Apan MT Ba diépyeton amd to O
(omote Z=0).

Hapatypnon

i e —

Ty 5 Ty 6
Av 1o tpiywvo ABC eivar 1cookerés ue CA=CB kou C= @ =45°, 107¢ 100 TPIYWVOL

TMN, TMA kor AMN eivor oployawvia kou 1oookery. To tetpamievpo ABCN eivau
1000keréS Tpamélio. Apon TM  eivar ueooxaletn e BC.



2ty mepintwon avth kot to onuelo Z towti(etor ue o onueio O, omote n 010levén
TV TPOTATEDV (CA =CB n Z= 0) elval eykAe1oTiKy.
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